DATA PROTECTION POLICY

Welcome to Buntu Labs. At Buntu Labs, we are committed to protecting your privacy and ensuring that your personal information is handled safely and responsibly. This Privacy Policy outlines the types of personal information we collect, how we use, store, and disclose it, and the steps we take to protect it.

By using our website, products, or services, you agree to the collection and use of your information in accordance with this Privacy Policy.

1. Information We Collect

We may collect the following types of personal information from you:

Personal Information: such as your name, email address, postal address, phone number, and other similar contact data.

Payment Information: such as your credit card details, billing address, and transaction history when you make a purchase from us.

Usage Data: information about how you use our website, products, and services, including your IP address, browser type, and browsing behavior.

Cookies and Tracking Data: data collected through cookies, web beacons, and similar tracking technologies to enhance your experience on our website and for marketing purposes.

2. How We Use Your Information

We use the information we collect for the following purposes:

To provide and maintain our services, including processing your transactions and orders.

To communicate with you about your account, updates, and promotional offers.

To improve our website, products, and services based on your feedback and usage patterns.

For marketing and advertising purposes, including sending promotional materials and offers from Buntu Labs or our partners.

To comply with legal obligations and respond to legal requests.

3. Data Security

We implement appropriate security measures to protect your personal information from unauthorized access, alteration, disclosure, or destruction.

4. Third-Party Services

We may use third-party services, such as analytics providers and payment processors, to facilitate our services and enhance your experience.

These third parties may have access to your personal information to perform these tasks on our behalf and are obligated not to disclose or use it for any other purpose.

5. Cookies

We use cookies and similar tracking technologies to enhance your experience on our website, analyze website usage, and deliver targeted advertisements. You can manage your cookie preferences through your browser settings.

6. Children's Privacy

Our services are not intended for use by children under the age of 13. We do not knowingly collect personal information from children under 13.

If we become aware that a child under 13 has provided us with personal information, we will take steps to delete such information from our records.

7. Changes to This Privacy Policy

We may update our Privacy Policy from time to time to reflect changes in our practices or applicable laws. We will notify you of any changes by posting the new

Privacy Policy on this page with a revised "Last Updated" date. You are advised to review this Privacy Policy periodically for any changes.

8. Your Rights

Depending on your location, you may have certain rights regarding your personal information, including the right to access, correct, or delete your personal information.

If you wish to exercise any of these rights, please contact us at privacy@buntulabs.com.

9. Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy or our data practices, please contact us at:

Buntu Labs

Email: privacy@buntulabs.com

Address: [Your Address]

Phone: [Your Phone Number]

End of Privacy Policy

Thank you for taking the time to read Buntu Labs' Privacy Policy. We are committed to protecting your privacy and safeguarding your personal information.